

ZP.271.59.311.2020

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.59.2020 „Sportowo nad Zalewem Arkadia – Siłownia dla dzieci - BO”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 14.07.2020 r:

Treść pytania nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie większej trampoliny ziemnej o powierzchni maty skocznej 100 cm/100 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie większej trampoliny ziemnej o powierzchni maty skocznej 100 cm/100 cm.

Treść pytania nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę proponowanego urządzenia ławka+prostownik pleców, na inne również dwustanowiskowe, np. prasa nożna+twister?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zamianę proponowanego urządzenia ławka+prostownik pleców, na inne również dwustanowiskowe, np. prasa nożna+twister. Projekt w tym i zastosowane urządzenia należy uzgodnić z Zamawiającym i Zarządzającym terenem na etapie projektowania.

Z up. PREZYDENTA
Łukasz Kurzyński
ZASTĘPCA PREZYDENTA